

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

郑州晚报搭建失物招领平台 坐火车、汽车、出租车丢了东西,都可以来这儿找找

伴随城市交通的快速发展,一个现象受到更多关注——很多乘客粗心大意,将物品遗失,尽管每个车站均设有“物品招领处”,但前来寻找失物的失主们却少之又少。据郑州火车站及各大客运站工作人员表示,很多乘客认为东西丢了,找不到即放弃寻找,招领处的效率也不高,主要原因还是缺乏一个信息的传递。手机、钱包、证件、银行卡……这些物品对每个人都很重要,丢失后必定心急如焚。因此,郑州晚报搭建起这个招领平台,将汇集火车站、汽车站、出租车处每周乘客丢失却未找回的物品信息,帮助失主与失物早日团圆。 郑州晚报记者 刘凌智

四个地方最易遗失物品

据郑州火车站的威宝军处长介绍,从乘客进站买票,到抵达目的地下车,一共有4个地方最容易遗失物品。

- 一、买票。在购票处,乘客掏出身份证与现金买票后,会把手机或钱包落在柜台,急忙转身离去,售票员喊都喊不应。在此处遗失的物品中,钱包所占比例为95%。
- 二、安检。在安检处,乘客所携带提包颜色、样式非常类似,经常出现错拿的情况,且有乘客行李超过两件,提起两件后即离开。
- 三、候车。在候车处,听到开始检票的信息,乘客就急忙起身排

队,很容易将小的提包或钱包,遗忘在座椅之上。

四、下车。当列车抵达目的地时,有乘客会将行李忘记在货物架上,或座位、床铺之下,还有的则将钥匙、手机、钱夹等遗落在列车和站台的夹缝里。

而在长途汽车站内,以上的4种情况同样存在,虽然第一时间通过广播通知失主认领,但认领率很低。

市客运管理处工作人员表示,有的出租车司机在发现乘客遗忘在车上的物品后,根本无法与失主取得联系,非常需要有个这样传递信息的平台。



地点	招领处所在地	联系电话
火车站	候车厅2楼值班站长室	68356022
火车东站	候车大厅值班站长室	56935007
长途汽车站	候车大厅	66966107
客运南站	候车大厅	13526419880
航海路总站	候车大厅	13838216840

0371-12333给你打电话 骗子! 千万别信

12333来电,千万别信! 记者昨日从市人社局获悉,有不法分子以12333(人力资源和社会保障咨询电话)名义套取个人信息并实施诈骗,人社局相关负责人提醒市民切勿上当受骗。

近日有一些市民接到来电显示为0371-12333的电话,被告知医疗保险卡、医保信息出现相关问题,要求提供姓名、身份证号码、银行账户等信息。

12333热线工作人员提醒,除答复市民咨询外,该中心任何工作人员不会直接致电市民,更不会以要求提供姓名、身份证号码、银行账户等方式,办理医疗保险卡相关业务,提醒广大市民提高警惕,以免上当。

如遇到以上情况挂掉电话后,可回拨“12333”进行咨询。如果已经泄露个人信息,可立即向公安机关报案。 郑州晚报记者 冉小平 实习生 张苗苗

眼馋人家摩托车上爆闪灯酷 上手就拆,被抓个正着

前晚11点,城东路与郑汴路交叉口,一名年轻男子路过一家网吧门口时,看见路边一辆极速电摩尾部的爆闪灯不错,一时起意,就上前拆卸,不想还没得手,就被当场抓住。

男子面对民警询问,一再说自己就是看着这种爆闪灯挺酷,想弄一个玩玩,没意识到自己是在偷东西。

听了男子的辩解,民警有点哭笑不得,由于被盗物品价值很小和盗窃未遂,民警对男子进行了批评教育处理。

据了解,这种爆闪灯也就三四十块钱,在玩极速电摩的年轻人中很流行,可以去电动车改装店或网上购买,价格从十几元钱到上百元钱不等。

郑州晚报记者 潘登 线索提供 吕先生(稿费50元)

问一问



没斑马线和红绿灯 028路口怎么走?

规划部门:将修花坛,不再通行

昨日上午,西环快速路与028公路交叉口,此处西侧属于段庄村,东侧属于卧龙岗村。新修的西环道桥下的路面非常精美,过往车辆呼啸而过,但此交叉口中间,还是花坛所在的土路。花坛被过往的车辆碾压,雨后高低不平,横穿西环道的车辆,过高低不平的花坛,须放慢速度才能通过,与西环道上快速行驶的车辆形成鲜明的对比,西环道上通行的车辆,看到跨路的车通过,只能停下来躲避,此路口也没设红绿灯。

段庄村村民段伟介绍,028公路存在已经50多年了,“这次修西三环,唯有这个028公路口没有修,横过马路时,就从中间花坛上经过。”

在路口,记者观察了近两个小时,发现从这里东西通过的车辆和行人数量,丝毫不亚于快速路桥下南北通行的车辆和行人。

量,丝毫不亚于快速路桥下南北通行的车辆和行人。

郑州环城快速路管理处西三环快速路总工程师高振坡介绍,028公路北侧300米就是淮河路,南侧500米就是航海路,西侧不远处就是南水北调干渠,该路口没有留下的必要。“规划部门已规划,这个路口不再设十字路口,也不再设红绿灯,但路口继续存在,不过是十字路口设花坛,由东向西的车辆,向北20米处左拐,由西向东的车辆,向南50米处左拐,照样可以通行。”他们正在向规划部门和所在的航西办事处协调,“一旦时机成熟,就把路中间的花坛修起来,不允许车辆再通行这个路口。”

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)

西三环快速路上,中原路、颍河路、汝河路等多个路口都设有红绿灯和斑马线。但唯有028公路交叉口,不仅路口不设斑马线,中间的绿化带还存在,行人只好横跨绿化带穿过路口,经常形成堵路现象。昨日市民岳先生来电问,028路口到底设不设路口?该路口该不该留?

都市健康

刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及

疾病防控中心数据显示:97.3%糖尿病患者过量服用降糖药,服药3年以上的患者81%出现不同程度肝肾损伤,5年以上糖尿病史的患者均有2种以上并发症。为此,卫生部组织实施了蓝光行动,中华糖尿病防治中心同期开展最新权威科普读物《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及活动,向糖尿病患者免费提供帮助。

《糖尿病不吃药的奥秘》由现代文化出版社出版,记述了谢勇博士30年来从

中国到美国潜心研究,通过营养干预的自然医学有效防治糖尿病的历程,介绍了被誉为糖尿病治疗第四次革命的科技成果,让糖尿病患者告别药物危害,像正常人一样轻松生活。

在有关部门协调下,我省获得3000本《糖尿病不吃药的奥秘》,糖尿病患者可拨打领取热线400 616 6414 报名申领。本次活动为公益活动,不收取任何费用。

免费申领专线:400 616 6414

超载、未审验、司机校车资格证未审验

圃田一幼儿园3辆校车被扣

昨日下午,交巡警六大队对圃田一幼儿园校车进行检查,结果存在超载、未审验、司机校车资格证未审验等问题。

下午5点多,在圃田乡圃田村的一条小道上行驶的3辆校车相继被交警拦下,该村一所幼儿园的校车没年审,多次联系,幼儿园也置之不理。第一辆校车荷载22名幼儿,车上超载6人;3辆校车的司机校车资格证均未审验,其中,两辆校车也没有审验。按规定,将依法对车辆进行扣留,并作进一步处理。 郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图



校车内的朋友被转移到幼儿园。